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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP ) 

 

Satuan Pendidikan : Tk ‘Aisyiyah Bustanul Athfal 10 Sumberpucung 

Kelas / Semester : B / II 

Hari / Tanggal  : Senin, 11 Januari 2021 

Usia   : 5 Tahun 

Tema   : AIR 

Sub Tema  : Air Bersih  

Topik   : Aku Anak Sehat Bebas Corona 

Alokasi Waktu : 180 Menit 

KD   : 1.1, 2.2, 2.7, 3.1-4.1, 3.3-4.3, 3.4-4.4, 3.8-4.8, 3.12-4.12, 3.15-4.15 

Alat dan Bahan : Teks lagu 7 langkah cuci tangan, kartu huruf, Air bersih, Gelas, 

  sikat gigi, pasta gigi, sabun cuci tangan, botol kosong , botol berisi 

  hand sanitizer, Bak air 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak terbiasa berdoa sebelum dan sesudah melakukan kegiatan 

2. Anak dapat bersyukur atas nikmat sehat 

3. Anak percaya air adalah ciptaan Tuhan 

4. Anak dapat menyanyikan lagu sederhana tentang 7 langkah cuci tangan 

5. Anak dapat menyusun kartu huruf menjadi tulisan  “anak sehat” 

6. Anak dapat membedakan benda yang terapung dan benda yang tenggelam 

7. Anak terbiasa menggosok gigi setiap hari 

8. Anak terbiasa mencuci tangan memakai sabun 

9. Anak dapat antri menunggu giliran 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. PENDAHULUAN ( 60 menit ) 

- Senam  

- Berdoa sebelum kegiatan 

- Presensi 

- Bercakap-cakap tentang Air bersih 

- Tanya jawab tentang Air bersih 

- Guru dan anak menyanyikan lagu 7 langkah cuci tangan sambil memperagakan 

Ada 7 langkah cara cucitangan 

Mulai dari depan hingga ke belakang 

Sela-sela jari, ujung-ujung jari 

Buku-buku jari, jempol, pergelangan 



- Diskusi tentang anak sehat bebas dari corona 

 

2. KEGIATAN INTI ( 60 menit ) 

Anak bermain dan belajar dengan pendekatan saintifik yang memakai unsur 5M yaitu: 

Mengamati, menanya, mengumpulkan informasi, menalar, dan mengkomunikasikan 

1. Mengamati Air dalam bak 

2. Guru dan anak tanya jawab tentang air yang bersih 

3. Anak mengidentifikasi tentang air yang bersih yaitu tidak berwarna dan tidak 

berbau. 

4. Percobaan benda tenggelam dan terapung di air 

5. Praktek cuci tangan pakai sabun dengan air mengalir 

6. Praktek sikat gigi 

7. Anak menggabungkan kartu huruf menjadi kata “ANAK SEHAT” 

 

ISTIRAHAT ( 30 menit ) 

- Berdoa akan makan 

- Cuci tangan, makan, minum, bermain 

 

3. PENUTUP ( 30 Menit ) 

- Menanyakan perasaan bermain hari ini 

- Tanya jawab bermain apa saja hari ini 

- Informasi kegiatan esok hari 

- Berdoa akan pulang 

- Pulang 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

1. PENILAIAN HASIL KARYA 

Hasil karya dapat berupa pekerjaan tangan, Karya seni atau tampilan 

- Gambar 

- Kreatifitas mewarna 

- Membuat karya tulisan 

 

2. ANEKDOT 

NAMA ANAK TEMPAT WAKTU PERISTIWA/YANG DI LAKUKAN 

    

Capaian perkembangan 

KD: 

 

 

 

 

 

 



3. CEKLIS PENILAIAN PERKEMBANGAN ANAK 

 

NAMA ANAK :................................... 

KD DAN BIDANG 

PENGEMBANGAN 

 

INDIKATOR 

CAPAIAN 

PERKEMBANGAN 

    

NAM 

1.1,  

3.1-4.1,  

3.8-4.8 

-Anak terbiasa berdoa sebelum dan sesuadah 

  melaksanakan kegiatan 

-Anak mengetahui bahwa Air ciptaan Tuhan 

-Anak dapat mengenal macam-macam air 

 

    

FM 

3.4-4.4 

3.3-4.3 

 

-Anak dapat  menirukan Gerakan senam 

-Anak dapat menggosok gigi sesuai contoh yang benar 

 

    

KOGNITIF 

2.2 

Anak dapat menyebutkan benda yang tenggelam dan 

terapung 

 

    

BAHASA 

3.12-4.12 

 

Anak dapat mengenal huruf melalui bermain kartu huruf     

SOSEM 

2.7 

 

Anak dapat menunggu giliran saat praktek cuci tangan     

SENI 

3.15-4.15 

Anak dapat menyanyikan lagu 7 langkah cuci tangan     

 

 Kepala TK ABA 10 
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